

О Т З Ы В

на автореферат диссертации **Голубевой Аллы Сергеевны** на тему **«Механизм экономического стимулирования сокращения эмиссии углекислого газа автотранспортом»**, представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования)

Диссертационное исследование Голубевой А.С. посвящено решению важной задачи – сокращению потребления дефицитных углеводородных топлив. Весьма актуально решение данной проблемы для автотранспортного комплекса, для которого особенно острыми являются вопросы негативного воздействия на состояние окружающей среды, рационализации потребления моторных топлив, использования альтернативных видов топлива и энергии.

Тем не менее, по автореферату хотелось бы отметить некоторые замечания и задать следующие вопросы:

1) Автор отмечает, что в условиях России важнейшее значение имеет повышение топливной экономичности автомобилей, использующих традиционные топлива, однако не дает при этом оценку перспективы развития альтернативной энергетики в стране, что следовало бы сделать для аргументированного обоснования выбранной позиции.

2) Автор предлагает введение прогрессивного налога для автовладельцев в зависимости от срока эксплуатации их автомобилей. Является ли он, по мнению автора, социально справедливым, ведь для малоимущих слоев населения это усугубит их и так сложное материальное положение.

*Ред. № 5-19/1-8
от 30.04.14г*

